



Первичка – основа КПРФ

5 ноября 2024 года в Центральном доме литераторов прошёл День секретаря Московского городского отделения КПРФ, на который были приглашены секретари первичных отделений, их заместители и активисты партии. Цель мероприятия – укрепление взаимодействия всех структурных подразделений Компартии, учёт пожеланий рядовых коммунистов по совершенствованию работы.

В мероприятии приняли участие депутаты Государственной Думы, Московской городской Думы, муниципальных собраний Москвы, представители ЦК КПРФ, МГК КПРФ.

Сначала в торжественной обстановке были вручены партийные билеты недавно вступившим в ряды КПРФ. Затем с основным докладом выступил первый секретарь Московского горкома, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме **Николай Зубрилин**. Он обратил внимание коммунистов на содержание доклада Геннадия Зюганова на октябрьском пленуме ЦК КПРФ. Первый секретарь МГК КПРФ подчеркнул, что только под Красным Знаменем можно победить коричневую чуму.

Говоря о внешней политике, Николай Зубрилин констатировал, что США и Запад взращивали украинских фашистов, ведущих в настоящее время войну против Русского мира. «Как и 80 лет назад в борьбе с фашизмом и национализмом гибнут люди, – рассказал он. – Добровольцами на СВО ушли наши комсомольцы и коммунисты, к сожалению 102 наших товарища погибли на полях сражений».

Руководитель московских коммунистов напомнил о подвигах Советского народа в годы Великой Отечественной войны. «Идеи справедливости, равноправия, социальная политика и социалистическая экономика – всё было направлено на защиту интересов населения, улучшения быта, жилищных условий, трудоустройства, грамотности и уверенности граждан в завтрашнем дне. Поэтому только социалистическое государство – СССР, вооружённое победной коммунистической идеологией сумело сломать хребет нацизму и фашизму», – уверен Николай Григорьевич.

«Опросы населения показывают, что за социализм выступают 80% граждан нашей

страны, – продолжил лидер столичных коммунистов, – и только искусственное разделение населения различными антикоммунистическими, антисоветскими и русофобскими провокациями замешанными на либеральной идеологии не позволяют собрать все 80% голосов избирателей в пользу КПРФ и её представителей в периоды выборов».

Н.Г. Зубрилин подчеркнул, что все 4 предыдущих года проводились выборы – депутатов МСУ, депутатов Госдумы, Мэра Москвы, президента РФ, депутатов Мосгордумы: «Никакого перерыва, если можно так выразиться, никакого отдыха в выборной работе для МГО КПРФ не существует. Мы с вами находимся в режиме постоянной выборной гонки. Несмотря на загрузку отделы МГК КПРФ, местные отделения, первичные отделения делают всё от них зависящее».

Николай Григорьевич уделил внимание ряду внутренних проблем КПРФ. Не была обойдена стороной тема добросовестной уплаты партийных взносов, соблюдения внутривнутрипартийной дисциплины в целом.

Говоря о результатах выборов в Московскую городскую Думу, первый секретарь Московского горкома рассказал, что возрастает влияние власти на избирательный процесс: «Результаты выборов сегодня напрямую зависят от электронного, дистанционного, трёхдневного голосования. По итогам выборов были сделаны заявления ЦК КПРФ и МГК КПРФ о непризнании итогов голосования в электронном виде. Сегодня в Мосгордуме сформирована фракция КПРФ в составе трёх человек. Впереди у нас выборы депутатов Государственной Думы и возможно выборы муниципального уровня если будет роспуск сегодняшних Советов депутатов в связи с реформой местного самоуправления и укрупнением районов города Москвы. Первичным и местным отделениями необходимо начать

подбор кандидатов для выдвижения на выборы депутатов в Госдуму и МСУ». Лидер столичных коммунистов подчеркнул, что Компартия продолжает бороться за демократизацию избирательной системы.

В завершение Николай Зубрилин поблагодарил секретарей первичных партийных отделений и местных партийных отделений за проделанную работу. Он выразил уверенность, что Россия обязательно будет великой и социалистической.

Далее слово было предоставлено секретарю ЦК КПРФ, депутату Госдумы **Сергею Обухову**. Он дал двойственную оценку результатам прошедшей избирательной кампании. С одной стороны, удалось оттолкнуться «от дна» – получить немного больше голосов, чем на президентских выборах. С другой стороны, потеря Компартией значительного количества протестно настроенных жителей крупных городов не может не вызывать настороженности.

С.П. Обухов уверен: борьба за голосование на бумажном бюллетене является сегодня ключевой задачей.

Для увеличения количества сторонников Сергей Обухов считает необходимым делать упор на решение социальных вопросов, на работу с женским движением, борьбу за доступ коммунистов к телеэфиру. По его мнению, не менее важно сосредоточиться на решении задачи борьбы за возврат поддержки ушедшей от КПРФ части ядерного электората, т.н. «мягких путинцев», «рассерженных горожан».

Сергей Обухов призвал коммунистов активнее навязывать собственную политическую повестку, свой взгляд на решение ключевых проблем, на будущее России. Он отметил, что идеи КПРФ о национализации стратегических отраслей экономики, об ограничении торговых наценок на продовольствие, об отмене пенсионной «реформы» находят отклик со стороны россиян.

Секретарь МГК КПРФ, депутат Госдумы **Денис Парфёнов** связал укрепление первичек с упрочнением влияния коммунистов в трудовых коллективах. «Первичка действительно есть основа партии. Партии, задача которой состоит в том, чтобы постоянно укреплять связь со своим классом и с массами. Для этого необходимо, чтобы партия как бы прорастала своими активистами во все общественные структуры, пускала в обществе разветвлённые корни, обладала представителями в как можно большем количестве коллективов, организаций, сообществ и населённых пунктов», – отметил он.

Д.А. Парфёнов подчеркнул, что коммунисты должны быть идейно заряженными и призвал недавно вступивших в ряды партии посещать занятия Школы молодого коммуниста.

«Руководство партии может произносить самые умные и правильные речи, затевать самые полезные и толковые инициативы, но в конечном итоге успех нашего дела, а под делом я лично понимаю завоевание всей полноты политической власти и строительство нового общества, – успех зависит в первую очередь от многочисленной и разветвлённой сети первичных отделений», – уверен Парфёнов.

Секретарь МГК КПРФ **Владимир Обуховский** также говорил о целесообразности укрепления первичных организаций. С его точки зрения, также важно активизировать деятельность партии, регулярно проводя акции «Красные в городе», разъясняя избирателям позиции коммунистов по ключевым вопросам. Обуховский сообщил, что коммунистам предстоит непростая работа, но он уверен, что Компартия справится с решением политических задач.

Секретарь МГК КПРФ по организационной работе Павел Тарасов рассказал о новых документах – в том числе о Дневнике секретаря.

Павел Тарасов предложил делать политическую повестку Компартии острее и принципиальнее. Нужно занять жёсткую позицию по проекту бюджета Москвы, по отчёту правительства столицы. Коммунисты должны быть на острие борьбы за право москвичей решать ключевые вопросы.

П.Н. Тарасов подчеркнул, что только при подаче примера всей стране Компартия непременно одержит победу.

В ходе прений множество секретарей первичных партийных отделений и представителей райкомов изложили собственное видение текущего состояния дел в Компартии, способы решения задачи увеличения её рядов, усиления влияния в пролетарской среде и достижения политических целей.

Перед собравшимися выступил и секретарь ЦК КПРФ **Виктор Царихин**. Он выразил благодарность всем, кто поделился замечаниями относительно совершенствования партийной работы и заявил, что все пожелания будут учтены.

Председатель ЦКРК КПРФ, первый секретарь Курского обкома **Николай Иванов** передал участникам мероприятия благодарность Геннадия Зюганова столичным коммунистам за работу. Также он рассказал о ситуации в Курской области, описал творимые на территории региона бандеровскими оккупантами бесчинства. Иванов отметил роль Московского городского комитета КПРФ, которые оказали большое содействие жителям Курской области.

С заключительным словом выступил Николай Зубрилин.

Символ несгибаемой воли

В начале ноября 1941 года линия фронта проходила всего в нескольких десятках километров от Москвы. Тяжёлое положение сказывалось и на настроениях защитников столицы. В этих условиях советскому правительству важно было продемонстрировать народу СССР и всему миру несгибаемую волю к победе над немецко-фашистскими захватчиками. Важнейшим из мероприятий стало проведение парада в честь 24-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Парад готовился в условиях строжайшей секретности. Подготовка к его проведению с целью сохранения тайны была названа «Операцией войск московского гарнизона». О проведении парада командиры фронтальных частей узнали лишь вечером 6 ноября и в спешном порядке начали переброску отобранных для участия в параде соединений в столицу. К утру 7 ноября все приготовления были закончены.



В 8 часов утра по московскому времени парад начался. Возглавил колонны советских солдат генерал Павел Артемьев, принимал парад маршал Советского Союза

Семен Будённый. Стройные ряды бойцов и командиров Красной армии прошли по Красной площади мимо трибуны Мавзолея, на которой стояли Сталин, Молотов,

Каганович и другие советские руководители, после чего сразу отправились на фронт. Иосиф Виссарионович произнёс речь перед участниками парада, в которой призвал бойцов выполнить великую освободительную миссию – сокрушить немецко-фашистских захватчиков.

Парад в ознаменование 24-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции стал символом несгибаемой воли советского народа и её вождя, Иосифа Виссарионовича Сталина, в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. В тот день на Красной площади присутствовало огромное количество иностранных журналистов, а транслировалось шестие советских войск не только на площади Москвы, но и на иностранные государства. Это продемонстрировало всему миру твёрдое намерение советского руководство сражаться с гитлеровскими ордами до победного конца. После парада граждане СССР воодушевились к борьбе против фашизма: тысячи человек отправились записываться добровольцами в Красную армию, на заводах с ещё большей силой кипела работа в помощь фронту, а солдаты и офицеры РККА начали готовиться к контрнаступлению.